11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2009 19:03:23

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.11.2009 20:08:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115945/answer/115946




EBrenuii, 1 nymaro npo6jeM co 3M0pOBbeM Y Bac OBITH He NOJIXKHO. FIMeeT MeCTO IICUXO0JIOTHYeCKUN
KOMIOHEHT. [Tompo6yiiTe OMHOKPATHO MPUHATH IEBUTPY 20 MT.



